

## LA VANIDAD AMBICIOSA

### Los toreros no tienen ya bastante para su vanidad con la gloria de su arte maravilloso

Quieren invadir también el campo de la literatura, mientras los literatos aguantan las "cornás" del infortunio

Está visto, que nada es tan egoísta como la vanidad; absorbe de tal manera que por vanidad y solo por vanidad se han cometido las mayores locuras y los más atroces disparates.

Hemos creído siempre que eran los toreros los hombres más satisfechos de su profesión, en la que se logran, además de los más satisfactorios éxitos, los mejores y más fabulosos resultados económicos. Nadie, absolutamente nadie de cuantos dedican sus energías a cualquiera de las actividades de la vida, obtiene como un torero ocho, diez, quince y veinticinco mil pesetas por su trabajo de dos horas. Claro es que arriesga la vida, pero la arriesga con todas las exigencias del peligro que su arte y su conocimiento de oficio le prestan.

Los toreros, los ases del toro, sienten la comedia de las glorias literarias y después de varios baluceos se deciden abiertamente al cultivo de la literatura en sus diferentes aspectos.

Belmonte planteando la publicación de un libro; Sánchez Mejías dando conferencias en los Ateneos castellanos, don Cayetano Ordóñez—más conocido por el Niño de la Palma—disponiéndose a una conferencia en Ronda acerca del toro, y algunos otros de inferior categoría, intentando la invasión del campo literario, como aquellas producciones de Minuto, y aquellos dramas del señor Del Pino, a quien tu lector conociste por su popular apodo de «Mementos»—dan la sensación de que los toreros ambiciosos de gloria van a conquistar la de las tablas escénicas, después de haber acaparado la de las arenas de las plazas taurinas.

Y decimos «acaparado» porque en contraposición de esta postura literaria suya, cuando nadie le cierra el paso, ellos tienen buen cuidado de hacer detener a todo espontáneo que se lanza al ruedo en demanda de un puesto productivo ante las astas de los toros. El caso de «Currito de la Cruz» no se repite en la vida.

Pues ahora cubra todas estas intrépidas de los toreros, el caso de Ignacio Sánchez Mejías, dando a la escena una comedia en tres actos, cuyo título se desconoce aún. Sánchez Mejías, hombre culto, que antes de lanzarse a la profesión torera logró con el estudio un título universitario, es el torero que más y mejor ha cultivado el trato con gentes de letras; amigo de literatos y de artistas

halló siempre más satisfacción en la camaradería con escritores y «estrellas» que con picadores y gentes de coleta.

Su comedia está terminada y admitida; se trata en ella de un asunto que el autor puede conocer muy bien, pues, en el ambiente en que vive por su profesión está tomado.

Un torero famoso por su valor y arte, casa con una señorita extranjera, joven y bella, que se enamora de las glorias del torero, y pronto constituye con él un hogar feliz. El matador se retira en plena gloria y se dedica por entero a su hacienda y a sus cortijos. El matrimonio tiene un hijo, que es la alegría de los padres; pero que pronto viene a turbar un poco la felicidad del matrimonio.

El ambiente campero en que viven los protagonistas y el historial del jefe de la familia es un venenillo que se filtra en la sangre del muchacho, que pronto siente la afición a los toros y realiza escapatorias por cerrados y capeas. El padre ve con una interior satisfacción estas aficiones del chaval, y aunque no las alienta, no las reprime, ya que en su heredero revive toda su historia pasada. La madre, por el contrario, no ve con gusto las inclinaciones de su hijo, y este es el problema que se plantea en la obra: la lucha de estas dos civilizaciones y de estas dos tendencias; una representando la vieja tradición española y otra defendiendo orientaciones modernas.

Hay en la comedia tipos episódicos muy bien vistos, como es un viejo mozo de espadas, y escenas bastante bien trazadas, como una en la que se pinta un momento en que el torerillo regresa al cortijo después de una capea a hombros de dos «aficionados», y mientras el padre se emociona con entusiasmo, la madre no puede ocultar una lágrima.

¿Hay algo de verdad en la fábula? No ha faltado quien, al conocer el asunto de la comedia de Sánchez Mejías, haya traído a la memoria el casamiento de un torero, cumbre en sus días, con una señorita extranjera, en una ruseña ciudad murciana.

El caso es este, elocuentísimo: Mientras los toreros, satisfechos de dinero y de gloria, vienen a invadir el campo literario, los literatos han de aprender toda suerte de lances y quiebros para ir «torcando» al infortunio que les persigue.

Estamos viviendo el siglo de las paradojas.

## Un cocodrilo entre los árboles de un parque zaragozano produce sustos y desmayos

Has'a que se vió que estaba diseado

Zaragoza (Teléfono).—Ayer se registró en el parque de Buena Vista, próximo a esta capital, un suceso grotesco que produjo gran alarma entre los vecinos que tomaban el fresco en aquellos jardines.

Una joven, el cual está emparentado con distinguidas familias de Zaragoza, fué el causante del incidente. Después de cenar, este individuo, que, sin duda, se encontraba aburrido, quiso distraerse a costa de sus vecinos y para ello no se le ocurrió cosa mejor que anodarse de un cocodrilo diseado, de regular tamaño, que su padre tenía en casa y llevarlo al citado parque de Buena Vista, dejándolo abandonado cerca del «restaurant».

Como es natural, en cuanto pasó por allí una mujer sobrevino el primer desmayo y, a medida que la gente se aproximaba, los desvanecimientos fueron sucediéndose con lamentable frecuencia, hasta que, percatados de que se trataba, en efecto, de un reptil pero perfectamente inofensivo, volvió la tranquilidad perdida.

Los guardas empezaron a trabajar en busca del autor, y al cabo de unos minutos le hallaron escondido entre unos arbustos, desde donde le había estado saboteando la bronca.

El cocodrilo fue llevado al zoológico.

## Información de Marruecos

Madrid (Teléfono).—El parte oficial de Marruecos dice:

Zona oriental.—Sin novedad.

Zona occidental.—Las fuerzas de Canis Martínez Moján y Puruga han ocupado hoy Akkarr Dardas, la colina de Amegri y el Yebel S'Farus, que con Draa el Aef y las colinas de Amegri Beni Ysren y el Had de Agedir, constituyen el frente de despliegue de las fuerzas de esta zona sobre la parte alta de Jemas.

La resistencia fué débil.

## Crónica negra

Choque

Murcia (Teléfono).—En la Media Luna chocaron dos automóviles resultando herido de gravedad Tomás Zamora que con tanta uno de ellos.

Dos desgracias

Lorca (Teléfono).—Jugando unos niños con una escopeta de plomo, creyendo que estaba descargada disparó uno de ellos, resultando herido Ambrosio Mora Párra, hijo del primer teniente de alcalde don Pedro Mora.

—En el kilómetro 2 del ferrocarril de Lorca a Baza fué arrojada por el tren Catalina Lorente, de 40 años. Fué trasladada al hospital donde falleció.

Horroroso incendio

Cuenca (Teléfono).—En Rada de H. ro, un horroroso incendio casual destruyó se's casas. Afortunadamente, no hay que lamentar desgracias personales.

Cuidado de los niños

Bilbao (Teléfono).—Dicen del pueblo de Elanchove, que jugando varios niños por las rampas del dique Sur, se cayó uno, llamado Dionisio González, quedando muerto.

El cadáver fué arrastrado por las olas.

Cuenca (Teléfono).—En Cascaens, hallándose jugando varios niños de corta edad en las proximidades de un pozo sin brocal, tuvo la desgracia de caer dentro, Alfonso Cuñebers Rodríguez, de cinco años, pereciendo ahogado.

Una desgracia

Bilbao (Teléfono).—Al pasar por el puente giratorio, noches pasadas, la vecina de Deusto, Cecilia Magras Ceballos, se cayó a la ría en un descuido.

Esta mañana, apareció flotando el cadáver en la ría, frente a Deusto. El juzgado ordenó su traslado al depósito.

Muerto por una chispa eléctrica

Cuenca (Teléfono).—En Puebla del Salvador, Feliciano Martínez, de 37 años y su hijo Florentino, de ocho, salieron con un par de mulas a realizar faenas del campo. Sorprendidos por la tormenta, se refugiaron en una casilla de encerrar ganado.

Como no regresaron, salieron varios vecinos en su busca, encontrando a Feliciano tendido en el suelo, al parecer cadáver, al hijo durmiendo sobre su padre.

Feliciano había sido muerto por una chispa eléctrica.

## Vida judicial

Actos celebrados

Esta mañana se ha celebrado la vista de un caso instruido por el Juzgado de Alcoy, contra Narciso Garrido Viana y Vicente Millán Perales, los cuales, según las conclusiones fiscales, penetraron en la noche del 6 al 7 de agosto del año pasado en los domicilios de Emilio Martínez y de Francisco González, apoderándose de alhajas总值adas en 128 pesetas.

El fiscal, señor Pascual, que se opone contra los procesados las agravantes de nocturnidad y reincidencia, solicitó les fuera impuesta a cada uno la pena de cuatro años y dos meses de prisión correccional.

El defensor, señor Cid, solicitó la absolución de sus defendidos y, en caso de no proceder la de ambos, fuese impuesta al Vicente la pena de 250 pesetas de multa.

En la parte de la Alcoray, el 28 de abril de 1925 se citaron varias mujeres, resultando una de ellas, llamada María Sal, con diversas lesiones en la región escapular izquierda, en el pecho y en la región rotatoria; dichas lesiones necesitaron, para su curación, 26 días de asistencia facultativa, y como autores de dichas heridas fueron procesados Vicente García Pérez e Isidoro Berola Pastor, para los cuales, en el acto del juicio oral esta mañana celebrado, solicitaba el fiscal, señor Garrido, la pena de dos meses y un día de arresto, y 140 pesetas de indemnización.

El letrado señor Abeuz, como acusador, pidió una agravante, pidiendo la pena de seis meses de arresto y 700 pesetas de indemnización; y el defensor, señor Campo (don Norberto), interesó la absolución de ambas procesadas, y en sentido alternativo que la pena aplicable fuese de un mes y un día.

También se ha celebrado esta mañana la vista de un incidente sobre auto dictado por el Juzgado del Norte de esta ciudad, sobre no admisión de una querrela sobre delito de uso de documentos falsos en juicio civil.

Impugnó el auto del Juzgado, solicitando su revocación el letrado señor Sánchez Rizo, adhiriéndose a tal petición y solicitando se admita la querrela interpuesta, el fiscal señor Carrasco.

Para mañana

Está señalada la vista de una causa muy interesante, instruida por el Juzgado de Novelda, por los delitos de amenazas y robo, contra José y Rafael Escollano, para los cuales el fiscal solicita treinta años de prisión para uno de los procesados y once para el otro.

Defenderá a los procesados el letrado señor Gomáiz, que aboga por la absolución de ambos.

También ha señalado la vista de otra causa procedente del Juzgado de Alcoy por robo, contra Emilio Alcina, Gadea y otro.

El letrado señor Gómez Iborra.—Procurador señor Astor.

Gente conocida

De Madrid ha llegado nuestro querido amigo don Santiago Agulló Asensi, estudiante de Medicina.

—Se encuentra en Alicante el conocido comerciante don Enrique Romeu Zarrandiet.

—Han regresado a Valencia nuestro amigo don Alvaro Pascual Leone y su distinguida esposa.

—Llegó de Madrid el distinguido joven don Edelmir Trillo Cáceres.

—Ayer estubo entre nosotros el banquero de Denia don Diego Ivars.

—Procedente de Madrid, y con objeto de pasar la temporada veraniega en esta capital, ha llegado la encantadora y gentil señorita Isabel Blaguer, a quien enviamos nuestra más cordial bienvenida.

—Se halla en Alicante nuestro antiguo compañero de la Prensa valenciana don Juan Serrano Patrocini.

Nuestros frutos en los Estados Unidos

Washington (Radio).—El departamento de Estado ha expresado al de Agricultura la conveniencia de levantar la prohibición de entradas de frutas españolas en los Estados Unidos.

El modus vivendi concertado entre ambas naciones tiene establecido el levantamiento de esta prohibición desde hace algún tiempo.

Propague usted el DIARIO

## ECOS DE LA FARANDULA

### La "Ciudad" benéfica de los actores norteamericanos

En mi anterior artículo que trataba del Teatro Nacional y de la protección a sus actores, dije que en esta crónica exponería lo que en América se hace para evitar que los artistas que llegan a la vejez después de una vida de estudio, de trabajo, de cultura, cultura de su Patria, por largos paseos, acaben sus días en la mayor indigencia, o en el lacerante abandono de un hospital.

Es en América, no en España ni en Europa, donde he visto en mis copiosas andanzas por aquellas vírgenes tierras, implantado algo que viene a redimir al pobre cómico errante de horas triunfales, de las tristezas de la vejez y del hambre.

Es en América, no en España, en aquel vasto mundo mal conocido, abierto a todas las empresas, a toda idea que lleve por señera las grandes concepciones del progreso, donde el eremita de los últimos días, en los días «silenciosamente trágicos de los viejos actores», tiene un hogar entre árboles frondosos y césped esmeraldino, donde vive con absoluta independencia juntamente con otros compañeros identificados en una común sentir vespéral de su vida errante.

Es allí, a este remanso espiritual, donde acude entonces el pobre artista «cuando reconoce la vacuidad de su existencia, cuando su belleza está marchita, cuando el cuerpo pierde su flexibilidad gallarda, cuando en sus ojos no hay luz, cuando el entusiasmo contagioso de la pasión huyó de sus manos trémulas»...

Y no vayáis a creer que se trata de un asilo, de una mansión egoísta, hurafón. La casa del comediante retirado, ocupa una vasta extensión de terreno, con su parque defendido por alambradas. No es una casa, son muchas casas. Es una ciudad (que se dice ahora...) Una Ciudad de los inválidos de la escena, de los desheredados de la fortuna que en el teatro se constituyen legión.

¿Creeréis que es el Gobierno de la República el que atiende con su peculio al sostenimiento de sus viejos actores?

No, allí el Gobierno, como en Francia, como en Alemania subvenciona a sus fértiles oficiales. Ya dije en mi anterior artículo, con la cantidad que contribuye el Estado francés a la protección de sus teatros y jubilación de los artistas. Empero también dije que en la grey farandulera, son más, muchos más los comediantes que viven sin protección alguna, que los favorecidos por el referendario oficial.

¿Quién es, pues, en Nort-américa, el Nabab protector de los artistas?

El actor mismo, la Asociación de Actores del Estado de New-York.

Esta Asociación, al finalizar la temporada oficial en el Metropolitan, (que es el primer teatro lírico de la Nación) celebra en dicho coliseo, la «Semana teatral de Beneficencia».

La Sociedad protectora del teatro, cede gratuitamente el local a la Asociación, con todos sus servicios y dependencias. El Gobierno condona sus impuestos, y las otras empresas, tengan o no teatro en los «City»; la de Majestic Theatre, la de Broadway o la de Boston o Washington, todas celebran un día de esta semana benéfica, sus espectáculos, con el ingreso bruto para la Asociación. Se calcula en más de 100.000 dólares, lo que ingresa en la Caja de la Asociación, durante el ciclo de sus funciones.

Excusado es decir, que el actor trabaja sin extenderse alguno en estas representaciones, que sabe van a nutrir los fondos de su Asociación redentora, y las empresas aborran de su peculio, cuantos gastos ocasionan las veladas.

Con estos fondos la Asociación hace frente a los desembolsos que originan su refugio benéfico, donde viven jubilados por la edad, las actrices y actores que no supieron o no pudieron «en su deambular incansante a través del mundo y de las almas», ahorrar unas miserables pesetas reunidas a costa de sacrificios intensos, muchas veces en desdoro de su personalidad artística y social.

La «Ciudad benéfica de la Asociación yanki, la componen un núcleo de casitas, donde separados o en familia, solos o en grupos, según la capacidad del inmueble, viven los viejos actores con tan absoluta independencia, que les permite separarse o reunirse a voluntad suya.

«La cocina o el comedor de la Casa grande» es común a todos los ex-artistas, como igualmente las salas de recreo y biblioteca, dotada con innumerables libros amenos, recreativos, y de suscripciones a periódicos y publicaciones diversas.

«Viven felices, pasando juntos días y galanes, recordando sus días de gloria, pasados esplendores, noches de triunfos y grandezas, hasta el toque de Angelus. Entonces se separan, y por senderos distintos, se encaminan al templo, donde católicos y protestantes, creyentes y escépticos, vuelven a reunirse en una hora de paz, bajo un mismo techo, en el comedor de la casa...»

¿Conocéis alguna institución más soberanamente hermosa, de una confraternidad más en armonía con el sublime Decálogo del Divino Mártir?...

CLAUDIO BELTRAN

Escrito lo que antecede, leo en «La Nación», un cable puesto en Buenos Aires el día 11, que «a esposa del Presidente Alvear, ha reunido en su casa un grupo de artistas y empresarios de teatros nacionales, con el fin de estudiar el proyecto de creación de una casa de retiro para los actores».

¿Y aquí, en nuestra España, cuando se realizará algo de lo que he descrito y que como se ve, toma carta de naturaleza en las Repúblicas hermanas? Junio 1927.

## ORO VIEJO

Tal día como hoy.—1696.—Muere la monja capuchina, modelo de virtudes, Sor Melchora Vert, hija de Alicante.

1895.—Inauguración del monumento y estatua erigido en memoria del ilustre alicantino, don Euterio Maisonnave.

## Las tormentas destructoras

En Calpe

El día 28 descargó una tormenta en Calpe, destruyendo casi totalmente la cosecha y produciendo cuantiosos daños en la propiedad urbana.

En Monforte

Ayer dábamos cuenta de los estragos producidos por un pedrisco en Novelda, Aspe, Pinoso y Monforte.

En esta última localidad las pérdidas agrícolas son más grandes de lo que se supuso, habiendo quedado destruida la cosecha de las aceitunas, y el viñedo destrozado.

Inundaciones

Las tormentas, en la vega de Orihuela produjeron también daños inculcables. En Redován, el agua que baja de la sierra inundó el pueblo y los campos.

La llamada Rambla de Abanilla desbordó José, avanzando por el campo una corriente impetuosa y extensa que, aumentando de nivel, penetraba en las casas de las calles de Ramón y Cajal, Barcala, León XIII y Ruiz Valarino, causando enorme pánico en el vecindario.

El agua alcanzó en algunos lugares más de un metro de altura.

La fábrica de cáñamos y pimiento del señor Candel, situada en la parte donde la avenida de la rambla es más imponente, se inundó por completo, inutilizando todas las existencias almacenadas y causando desperfectos de consideración en la parte material del edificio.

Las pérdidas son de importancia y el aspecto de los alrededores muy desconsolador.

## BOXEO

Ayer celebráronse en Almorá unos combates de boxeo entre pugilistas alicantinos.

El resultado fué el siguiente: Santacruz de Alicante vence a Pastor de Elche, en el segundo round por abandono.

León de Alicante vence por puntos a Lledó de Elche.

Los pesos ligeros Párra y Canal hicieron un buen combate-revanche efectuado en Alicante; el dominio fué completo por parte de Párra que dio a su contricante una lección de boxeo, logrando la victoria por puntos.

El último combate entre los alicantinos Gómez y Giner fué muy duro y emocionante, resultando el «match nulo», siendo ambos boxeadores muy aplaudidos.

## Vida deportiva

Fútbol

Valencia (Teléfono).—El partido de ayer entre Valencia y el U. T. H. de Budapest, fué reñidísimo y vistoso. Ganaron los valencianos por cinco goles contra cuatro.

Barcelona (Teléfono).—El Barcelona venció al Real Zaragoza por dos a uno. El reserva azul granatá por siete a dos al Gimnástico de Tarragona.

Iruña (Teléfono).—Celebróse un partido amistoso de fútbol entre el Arenas de Guecho y el Real Unión.

En el Arenas no se alinearon Verme, Sesúmag, Anduiza y Careaga.

El partido terminó con la victoria del Real Unión por ocho goals a cero.

Ciclismo

Iruña (Teléfono).—Ayer se celebró la carrera ciclista internacional, en la que participaron numerosos corredores.

La clasificación general al final de los 125 kilómetros fué la siguiente:

Primero. Ricardo Montero, del Real Unión, que invirtió cuatro horas y catorce minutos.

Segundo. Telmo García, del Real Madrid, en 4-15-30.

Tercero. Hargues, francés, en 4-16.

Cuarto. Víctor Fontan, francés, en 4-17.

Quinto. Dupuy, francés.

Sexto. Aguirre, del Real Unión.

Excursión a París

Zaragoza (Teléfono).—Entre los deportistas del Club Zaragoza reina gran entusiasmo con motivo de la excursión que se realizará a París desde Zaragoza, pues este equipo tiene concertados dos

partidos con el Red Star y con el Olimpique de París.

Se organiza un tren especial de 400 plazas, que saldrá para París el día 23 de Septiembre.

El domingo el Valencia jugará en Alicante

Un gran partido se nos ofrece para el domingo.

El equipo campeón Alicante F. C. que tan ruidosos triunfos acaba de lograr en Andaluca ha contratado al Valencia que enviará un equipo mixto pero potente en el que alineará algunas de sus primeras figuras.

La sorpresa que el Alicante nos ha deparado ha sido enorme al anunciarnos un partido postinero cuando ya íbamos olvidándonos de ver jugar a futbol.

El partido de ayer

Ayer, ante numeroso público jugaron el Sporting y el Europa.

En ese match vimos jugadas bonitas en la primera parte de los «Europeístas», desarrollando en estos 45 minutos un juego bastante vistoso, terminando el primer tiempo con 2 a favor de estos, por 0 los «Sportingistas».

En la segunda parte, estos se crecieron, y gracias al penalty que cometieron los del Europa, pudieron lograr su primer tanto. A raíz de éste, vino la animación en su delantera, logrando en poco tiempo, otros tres.

Del Sporting sobresalieron Serna y Colomina y por el Europa Gorgé.

Fuó una victoria merecida para los pequeños del Sporting, que supieron llevar la delantera muy bien hasta los dominios del Europa, pero la mala suerte en los remates, hizo que no perforasen más veces la meta contraria.

El árbitro señor Barberá regular.

PANCHO

# Concurso de la leche condensada marca **EL NIÑO**

En el que pueden tomar parte todos sus consumidores

## 32.000 pesetas de regalos

que podrán ser aumentadas según el éxito del concurso



Marca Nacional

recibo de cada entrega o envío, entregando o remesando un resguardo al concursante en el cual se hará constar la fecha señalada por el interesado, el nombre, apellido y domicilio del mismo. Este resguardo deberá ser conservado por el concursante y le servirá de justificante para tener derecho al regalo que eventualmente pudiera corresponderle.

Este concurso empieza el 15 de Mayo y terminará el 15 de Septiembre del corriente año. Los regalos que se concederán serán los siguientes:

### PRIMER REGALO DE 10.000 Pesetas

a la persona o personas que hayan acertado la fecha exacta del cumpleaños, y si nadie la acertara, a la persona o personas que más se hayan aproximado.

### SEGUNDO REGALO DE 10.000 Pesetas

a la persona o personas que hayan señalado las dos fechas más próximas, anterior y posterior después de la persona o personas que hayan obtenido el primer regalo.

### TERCER REGALO DE 6.000 Pesetas

a la persona o personas que hayan señalado las dos fechas más próximas, anterior y posterior después de la persona o personas que hayan obtenido el segundo regalo.

### CUARTO REGALO DE 4.000 Pesetas.

a la persona o personas que hayan señalado las dos fechas más próximas, anterior y posterior después de la persona o personas que hayan obtenido el tercer regalo.

Si son más de una las personas que se hallen en el caso previsto en el reparto de cada regalo, se distribuirán las cantidades señaladas reservando a cada persona tantas participaciones como resguardos presente que tenga denrecho al cobro.

**Total 30.000 pesetas de regalos, sin perjuicio de que en este concurso podrán ser aumentados según el éxito del mismo.**

Una vez conocida la fecha exacta del cumpleaños del Niño de la Leche condensada de dicha marca (para lo cual se procederá en la forma indicada en la segunda parte de este anuncio) se publicará por medio de la prensa el resultado de este Concurso y se avisará por carta a los interesados para que acudan o envíen a recoger los regalos, que serán abonados contra entrega del resguardo correspondiente, al cual se considerará, a este efecto, como un documento al portador.

Los regalos serán entregados en la Sociedad Lechera Montañesa A. E. Plaza de Cataluña, 17, Barcelona, a quien pueden dirigirse en solicitud de datos o aclaraciones todas aquellas personas que lo deseen.

NOTA: Se ruega a los consumidores de la Leche Condensada marca EL NIÑO, que al hacer sus envíos de etiquetas a la Sociedad Lechera Montañesa A. E. Plaza de Cataluña, 17, Barcelona, escriban con claridad el nombre de la población en que residen y la provincia a que pertenece.

Los que residan en Alicante, podrán entregar las etiquetas a nuestro Representante Don Sebastián Cortés, plaza de Isabel II, 26.

**AHORA BIEN:** Completamente independiente del presente Concurso, para determinar la fecha exacta del cumpleaños del hermoso Niño de la Leche Condensada marca EL NIÑO y dar la máxima seguridad de imparcialidad, se abre separadamente de dicho Concurso, UN CERTÁMEN DE BELLEZA INFANTIL, al que pueden concurrir desde el 15 de Mayo al 15 de Septiembre del corriente año los padres de TODOS los niños o niñas que hayan cumplido o hayan de cumplir tres años en el presente de 1927, remitiendo a tal efecto las fotografías de su hijo o hija, y cuyas fotografías se someterán a un Jurado, compuesto de:

UN MÉDICO — UN PINTOR — UN ESCULTOR — UN FOTÓGRAFO — UN REPRESENTANTE DE LA PRENSA.

que fallará sobre cuál de los niños es el más hermoso. Este niño recibirá UN REGALO EXTRAORDINARIO DE 2.000 Pesetas.

Al hacer el envío de las fotografías no debe indicarse, en ningún caso, el mes y el día del nacimiento del niño o niña sino decir solamente que ha cumplido o va a cumplir los tres años en este de 1927.

Una vez pronunciado el fallo por el Jurado, para confirmar dicho fallo, se solicitará de los padres del niño o niña que haya de recibir el regalo extraordinario de las 2.000 pesetas, la respectiva partida de nacimiento, y por ella se vendrá en conocimiento de la fecha exacta de su cumpleaños, la cual será la del cumpleaños del Niño de la Leche Condensada marca EL NIÑO.

NOTA: Se ruega a todas aquellas personas que nos envíen el retrato de sus hijos, que cumplan o hayan de cumplir tres años en el corriente de 1927, escriban con claridad el nombre de la población en que residen y la provincia a que pertenece.

El hecho de remesar una fotografía para el Certámen de Belleza Infantil, no excluye la facultad de participar también, mediante el envío de las correspondientes etiquetas, en el Concurso de las 30.000 pesetas de regalos, cuyas bases quedan anotadas.

## Sociedad Lechera Montañesa A. E.

5.000.000 de pesetas de capital **TOTALMENTE NACIONAL**

## ¡Gloria a Martí!

El día 8 del próximo mes de julio es fecha memorable en los anales de la cultura patria y de honda tristeza en el corazón de todos los taquígrafos españoles pues se cumple el centenario de la muerte de aquel ilustre español que se llamó Francisco de Paula Martí inventor de la taquígrafía española. Y habiendo visto la luz primera en Játiva, su pué berto, la región valenciana de la que forma parte Alicante, es forzoso que vista ese día sus más preciadas galas, para honrar la memoria de su preclaro hijo, que con la constancia y el trabajo supo llegar a su patria un arte nuevo, que tan gran utilidad y aplicación ha tenido hoy, en la vida moderna.

Por ello, Asociación Taquígráfrica de Alicante, al igual que las entidades hermanas de toda España, se presta a conmemorar la citada fecha con dos actos solemnes que lleven como fin y único objeto el reunir bajo un mismo techo, a más de sus afiliados a todos aquellos que al bello arte de la Taquígrafía se dedican, por crear sea ésta la mejor manera de perpetuar el recuerdo del Maestro.

El domingo 3 de julio, a las diez de la mañana, se celebrará un concurso extraordinario de velocidades taquígráficas dividido en tres grupos. El primero a la velocidad de 60 palabras y el segundo a la de 80 y se otorgarán dos premios consistentes en una copia «Manuel Casanova Hernández» de la Unión Taquígráfrica Valenciana, donada expresamente para este acto y el «Premio Martí», (veinticinco pesetas en metálico), modesta donación mía.

El tercer grupo se ha formado para los profesionales y quiero hacer resaltar de una manera clara, que a él podrán concurrir todos los taquígrafos de Alicante, aún no siendo asociados, citándose un turno de cinco minutos a la velocidad media de 120 palabras. La Asociación ha instituido expresamente el premio «Homenaje» que consiste en cincuenta pesetas en metálico. Pues teniendo en cuenta la nobleza, que me honro en presidir, como única bandera la unión franca y sincera de todos los taquígrafos, o amantes del arte, en la fecha memorable que se ha de celebrar, tiene el vivísimo deseo, y obliga la esperanza de conseguirlo, que no haya uno solo siquiera de los taquígrafos que residen en esta ciudad, que deje de confraternizar, siquiera por unos momentos con nosotros, glorificando la memoria del insigne español.

El viernes 8 del mismo mes se celebrará una velada en la que tomarán parte varios elementos de la justa directiva de esta Asociación, con trabajos alusivos al acto, y también, de una manera solemne se hará el reparto de premios a los concursantes que los hubieron ganado en el torneo de velocidades mencionado.

Y para terminar estas líneas, quiero dejar patentizados mi íntima satisfacción y el orgullo que siento de haber arraigado tan honradamente en esta ciudad «Patria de Levante», visto que mi llamamiento de la Prensa,—palanca esforzada y altruista de toda causa noble—para la que tengo mis mejores afectos y mayor agradecimiento, ha tenido un resultado muy superior a mi pobre esfuerzo, puesto al servicio de la causa taquígráfrica y de Alicante. Ello es lo que me ha inducido nuevamente a acudir a este medio para rogar a todos—todos—los taquígrafos o aficionados a este arte, que nos honren con su asistencia al concurso de velocidad establecido únicamente para ellos y demás actos enumerados, a fin de que unan su voz a la nuestra para cantar el himno de gloria que merece Martí como taquígrafo, buen español y amante de su patria chica, la región valenciana, que le vio nacer.

JUSTO ULIZARNA  
Presidente de A. T. de A.

Los señores que deseen inscribirse en el grupo de profesionales, pueden hacerlo en la calle Pl y Margall, 15 (Montepío Mercantil), todos los días, de 8 a 9, hasta el día 2 de julio.

## PASTOR

CIRUJANO DENTISTA

tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abrirá de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta; además de las horas actuales (de 9 a 2) la solicitada de 3 a 6 de la tarde.

Enfermedades de la boca y dientes. Aparatos protésicos en oro y caucho. Coronas, puentes, obturaciones, etc. ECONOMIA EN LOS PRECIOS.

Plaza Castelar 1, entlo. Casa del Doctor Equerdo.

## José Pérez Pérez

Alquiler de encerrados y lomo para abrir mercancías y vagones. Muelle de Levante. Edificio de Prefectos. Casetas números 3 y 24. Despacho Socorro Torralba. ALICANTE

Ha sido detenido y puesto a disposición del Juzgado de guardia, Emilio Santamaría Nandedu, por intentar sustraer lo que llevase en los bolsillos Jesús Jor Poveda que se encontraba en la Esplanada, y al ser detenido por los guardias, se insolentó con los mismos, pegándose y amenazándoles de muerte.

Han sido remitidas a la Alcaldía, un llavero con varias llaves, que fué encontrado en la vía pública.

Se ha dado cuenta al Juzgado del hurto de un reloj de plaqúe, cadena y colgante del mismo metal y un sombrero de fieltro, valorado todo en unos 100 pesetas, a Roque Pérez Conesa, que se quedó dormido en un banco del Parque de San Ijse.

Francisco Berbegal ha sido asistido ayer en la Casa de Socorro de punturas que le produjo un perro vizcaíno.

Antonio Costa ingresó en la Casa de Socorro con una «merluza» de las que forman época.

Se le suministró una fuerte dosis de amoníaco y pasó a la Comisaría Urbana.

Por malos tratos de palabras y promover escándalo, han sido denunciados al Juzgado municipal José Guzmán, José Gironés Morell y José Amorós Gomis.

Al vecino de Callosa de Enzarriá, Antonio M. Savall de 75 años, le robaron varios objetos.

Aún cuando no se le ha detenido, las sospechas recaen sobre Salvador E. pas, autor de varios hurtos.

OCUPACIÓN.—Por cambio residen en veno dormitorio y comedor casi nuevos. Pueden verse, Sagasta, 5. (28-30)

TENEDOR DE LIBRO.—con pocas pretensiones se ofrece para d. spa ho oficina.—Razón en la Red. edición de este periódico. (27-30)

SE ALQUILAN dos locales para almacen o garage con foso y lavadero, y un piso segundo orientado medio día.—Precio 100 pesetas. J. Jaquín Costa, 16.

SE OFRECE, por horas, joven 1.º gr. práctica Contabilidad y Corresp. admin. (Razón en esta Redacción)

SE CEDEN HABITACIONES con balcones a la calle con derecho a cocina, casa particular situada céntricamente. R. de Isabel II, número 20, en el puerto de periódicos de la misma plaza.

SE VENDE un piano Charel Freres, nuevo, en buenas condiciones de precio. Puede verse en la calle de la Infanta, 19-2. Alicante.

## Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad a cargo del

## Dr. J. López Sánchez

Ex-Profesor Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Madrid.

Abad Pensiva 1. ALICANTE. Consulta de 11 a 1.

## Enseñanza

Maestro Nacional

Preparación para cualquier centro de 2.ª enseñanza.—Cálculo Mercantil y Teneduría de libro.—Reforma de letra.—Taquígrafía. Lecciones a domicilio. Razón: Mayor, 36, 2.º

Se limpian sombreros de paja, quedando como nuevo. Precios económicos. Isabel II, 5, entresuelo (entrada Santa Marta 1.)

La clientela agradecida prepara al

Amigo DÉBIL tome ELIXIR CALLOLE

Elemento del APETITO y las FUERZAS rápidamente

Medicamento Aprobado y Recomendado desde el año 1897, por la Real Academia de Medicina y Cirujía, a los débiles.

¡Cómpralo hoy mismo. — Sólo vale 6 ptas.

Los Médicos, que lo han usado prácticamente lo recomiendan, lo toman y lo dan a sus familias

## BARRIO DE LA FLORIDA

Las verdaderas Casas baratas

Tipos para obreros desde pesetas

4.250 contado

ó MIL pesetas de entrada y el resto en ONCE años

!!! OCHO DUROS MENSUALES !!!

Casimiro de la Viña.—Avenida Zorrilla, 4.—Automóviles

LAS CONSERVAS

## ALBO

LAS MEJORES

Representante: JOSÉ LLORET

RAFAEL TEROL, 11

Recuerdos tristes

DOS SABIOS ILUSTRES

Recibimos el último número de la importante revista madrileña, «El Auxiliar de la Ingeniería y Arquitectura», y en el mismo, aparece en sus columnas el trabajo que a continuación reproducimos, verdadero homenaje justísimo tributado a dos sabios españoles, del eximio escritor y fecundo publicista, el excelentísimo señor don Rafael Álvarez Sereix, inspector general de Montes y Geógrafos.

El trabajo a que nos referimos dice así:

Don Antonio Portuondo y Barceló

Hace tiempo, mucho tiempo, que escribo la idea de escribir un artículo para esta simpática revista, más simpática para mí, porque la dirige don Alberto Vela y de Palacio, a quien tengo la fortuna de conocer desde su mocedad, cuando ya se distinguía en el joven inteligente y laborioso.

Pero ¡ay! los años no transcurren en balde y mi pluma se muestra perezosa, porque el entendimiento que nunca fue claro, se ha ido oscureciendo.

Pensé entonces un himno en loor del magnífico ejemplo que han dado los Cuerpos auxiliares de Ingeniería y Arquitectura, uniéndose estrechamente y logrando convertir en fecunda realidad lo que se hubiese creído un sueño de la fantasía: tener un local propio en un hermoso edificio de su propiedad.

Ignoro lo que opinarán los demás ingenieros; de mí sé decir que he sentido admiración y, a la vez, una envidia nobles.

Cuando se procede así, es que hay espíritu corporativo y que se tiene fe en lo porvenir.

Envío a todos mi cordial enhorabuena y paso al motivo de que trace estos deshilvanados renglones.

El día 19 de Febrero último falleció en Madrid don Antonio Portuondo y Barceló, a quien más que su edad avanzada de 82 años, había recluido en casa la muerte de su único hijo, con quien vivió siempre.

No voy a descubrir quién era el Ingeniero de Caminos que a los 24 años era ya Profesor de la Academia preparatoria, dirigida por don Jesús Buitrago, otro gran matemático; sus explicaciones eran de admirable claridad, y aún recuerdo cómo le escuchábamos embobados aún estudiantes de tan singular ingenio como don José María de Madariaga, hoy Secretario perpetuo de la Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales.

Después, pasó Portuondo a la Escuela especial del reino, y allí explicó, como antes, las Matemáticas superiores, la Economía Política y el Derecho Administrativo, con tal dominio de las asignaturas, que se le hubiera reputado insigne jurista.

Llega, por fin, la fecha en que el Estado, que ni se entera de nada ni agradece nada, le impone la jubilación, como se le impuso a Ramón y Cajal, y Portuondo se retiró a su domicilio con la íntima satisfacción de haber cumplido con su deber.

Habló, a más de sus brillantes explicaciones, escrito importantes obras de Matemáticas y de sociología y en su modestia natural, rechazó el homenaje que le preparaba el Cuerpo de Caminos, Canales y Puertos.

Cuando asistí al entierro, sentí una emoción muy honda, porque acudí a mi memoria, en síntesis, la inmensa labor de aquel varón esclarecido que, calladamente, había contribuido al adelanto de las ciencias y al engrandecimiento de España.

Y, ¿por qué no decirlo?, era todavía mayor mi pena, porque en otro 19 de Febrero, dejó de existir un hijo mío de veintitrés años...

Con ser tan grandes las amarguras de esta vida, aún serían mucho mayores, si nos fuera dado leer en lo futuro.

Quizás nos quedaríamos sin fuerzas para la lucha.

¡Vale tan poco cuanto se puede lograr en este mísero mundo!...

Don Antonio Vela y Herranz

Allí por el mes de abril de 1883—¡qué fecha tan remota!—vine yo trasladado a Madrid, y pocos meses después me destinaban a la Comisión del Mapa forestal,

cuyo jefe era don Francisco García Martiño, inspector general de Ingenieros de Montes y diputado a Cortes. Representaba el distrito de Molina de Aragón, y como persona de sentimientos generosos, protegía a la juventud y tenía destinado de escribiente a un muchacho de familia humilde de Molina, estudiante de la Facultad de Ciencias exactas, Antonio Vela y Herranz.

Se anuncia en el Observatorio Astronómico una vacante de auxiliar, y a ella se presenta el modesto estudiante; formaban el tribunal don Miguel Meyn, director del Observatorio don Vicente Ventosa y don Carlos Puenté, astrónomos; don Eduardo León y Ortiz, catedrático de Geodesia de la Universidad Central, y el que suscribe, en concepto de ingeniero.

Por unanimidad se concedió la plaza al opositor, y de entonces acá, en el Observatorio y hasta llegar al primer puesto, ha estado trabajando aquel joven, de actividad asombrosa y de inteligencia privilegiada.

Llegó por sus méritos a ser catedrático de la Universidad Central y académico de Ciencias; escribió libros de excepcional interés y divulgó la Prensa periódica los conocimientos astronómicos, como ahora hacen Ascarz, Reig, Jiménez, Gastardí, Carrasco, ese reducido plantel de sabios que sirven en el repetido Observatorio Astronómico de Madrid.

Antonio Vela se creó una familia, uniéndose a la mujer por él preferida, y tuvo cinco hijas, quienes, si siempre le quisieron entrañablemente, subió de punto el cariño cuando la enfermedad, parálisis progresiva, apareció en aquel cuerpo fuerte y de energías insuperables.

Veíase a Vela caminar apoyado en el brazo amoroso de una o de otra de sus hijas, y siempre, siempre conservó la luminosidad de su inteligencia.

En los últimos años había perdido a la inseparable compañera de su vida y a una de sus hijas: golpes rudos, crueles, que le desanimaron más que todos sus achaques físicos.

Enfermo ya, asistió a varios Congresos científicos como asistía puntualmente a las sesiones de la Academia, y trabajaba, trabajaba...

No ha mucho que le visité: allí estaba junto a una estufa, como pidiendo calor para su cuerpo enflaquecido, que se iba enfriando.

Hablamos de temas varios y proseguía su constante labor.

A sus desconsoladas hijas, tan buenas, y a sus compañeros los astrónomos, que compañeros y no subordinados eran para él, les enseñó cómo se soportan las contrariedades, cómo se combate hasta el último momento, sin que el espíritu, superior a la materia, decaiga; sin una queja, sin protestar de inmerecidos sufrimientos...

Y en la mañana del 9 de junio (por otra coincidencia aniversario de la muerte de mi madre) fue trasladado el cadáver de aquel sabio, de otro egregio español, al cementerio de la Almudena.

Gracias a la delicada atención de sus compañeros, que tanto le querían, algunos periódicos importantes han publicado noticias necrológicas del finado.

Yo quisiera saber expresar lo conmovido que estoy cuando con la imaginación veo a aquel muchachito despierto del año 1883, a aquel lugareño que trajo al mundo una gran inteligencia y un gran corazón.

¡Portuondo, Vela!

Nunca se apartarán de mi memoria, por mucho que ésta flaquece, y en el breve tiempo que me falta de caminar por este valle de lágrimas tendré una oración para sus almas, como he sentido y siento admiración inefable por el Cuerpo de Ingenieros de Caminos y por los astrónomos del Observatorio de Madrid.

Dr. Juan Santa Olalla

Del Hospital Provincial

Enfermedades del corazón y pulmones  
Rayos X - Laboratorio de análisis.

Consulta previo número desde las 10 de la mañana  
Gerona 4 - Praf.



La última hazaña de la GENERAL MOTORS

Asombro causó en todo el mundo el año pasado la aparición del PONTIAC SEIS para satisfacer la demanda de un «seis» de buena calidad a un precio módico. Nadie se explicaba cómo podía ofrecerse un coche tan magnífico a precio por demás reducido.

Al año justo de su primer triunfo viene el nuevo PONTIAC SEIS con tan considerables mejoras y a un precio tan asombrosamente reducido, que semejante alarde constituye la última hazaña de la «General Motors»

NUEVOS PRECIOS REDUCIDOS  
(Sujetos a variación sin previo aviso)

COUPE	8.900 pesetas.
COACH	8.800 "
LANDAU SEDAN	9.700 "

Todos los coches completamente equipados, incluido el 5.º neumático.  
Precios en nuestros depósitos de BARCELONA, MÁLAGA O BILBAO

GENERAL MOTORS PENINSULAR, S. A.

Nueva fábrica:  
Calle de Granada, 93  
MADRID

CONCESIONARIOS EN TODAS PARTES

Concesionario en Alicante:  
ARQUES y BONMATÍ Ltda.  
Joaquín Costa, 25  
SALON EXPOSICION  
Plaza de Isabel II, 6

PONTIAC

La Paternal

GRAN COMPAÑÍA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS  
FUNDADA EN 1843  
SUBDIRECTOR EN ESTA PROVINCIA

Carmelo Estéban García

OFICINAS  
General Bermúdez de Castro, 13  
(Antes Calatrava)

Teléfono 199 ALICANTE



JABÓN BARRACA

Limpia la ropa como ninguno  
De aceite de coco y sin adulteraciones.  
Es durísimo. Forma espuma al instante y se consume muy lentamente.  
No estropea las manos.  
De venta en todas partes.

Fabricante: Joaquín Daganzo  
Apartado 106 - VALENCIA

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales

DEL PAIS Y EXTRANJEROS  
TORRAS HERMANOS Y C.ª

Sucesores de  
VILDA DE JOSÉ TORRAS HERP

Tentinos 50 y Jerusalén, 4

ALICANTE

BAÑOS DE BUSOT

Gran Hotel Miramar

Arrendatario, don JUAN CAÑADAS

Comidas en el parque, bajo la fronda :: Servicio a la carta  
Ideal para excursiones nocturnas :: Restorán hasta las 24

¡AUTOMOVILISTAS!

Comprad vuestros neumáticos en el GARAGE ESPAÑA

Con una rebaja diez por ciento. Con un quince más

Propague usted el DIARIO

Agentes de Seguros

aptos, con buenas referencias, se desean para importantes y acreditadas compañías del ramo de Accidentes e Incendios, para la plaza de Alicante y su provincia.  
Gran remuneración  
Enviad ofertas bajo sobre al director del Diario

DOCTOR GARZARAN

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.  
Tratamientos modernos de dichas enfermedades.  
BAILEN, 20.-ALICANTE  
Calle de 11 a 1

PÉRDIDA de un imperdible de oro guarnecido de zafiros y diamantes en el sagrario de la parroquia de la Misericordia durante la procesión de ayer. Se gratificará a quien lo deposite, en la Papelería de Sucesor de Such, Serra y Compañía, Bermúdez de Castro núm. 18.

Anuncie usted siempre en el "DIARIO DE ALICANTE"

¡AUTOMOVILISTAS!  
¿NECESITAIS NEUMÁTICOS?  
APROVECHAD LA OCASIÓN  
Sobre los precios de lista, concederemos un 15 más 10 por ciento de descuento.  
Arques y Bonmatí Lda.  
Stock Michelin-Dunlop y Pirelli  
Plaza Isabel II n.º 6  
ALICANTE

EL TIEMPO QUE HIZO AYER

Table with weather data: TEMPERATURA MAXIMA AL SOL... 31'0, Mínima a la sombra... 20'8, Presión barométrica... 755'3, Velocidad del aire 185 kilómetros.—Lluvia 0'0, Cielo Casi despejado—Mar Llena

Diario de Alicante

Diario anecdótico

Un zapatero de postín

Un joven agregado de embajada, escribió una comedia para una fiesta de la legación y gustó mucho. Actuaban como actores, personas muy altas de la sociedad y se titulaba la obra, «Los zapatos de teatro».

INFORMACION TAURINA

DE LAS CORRIDAS DE AYER EN TODA ESPAÑA

Orejas y triunfos, cogidas y revolcones

(Final de la corrida de ayer) SEXTO

Número 24.—«Gavioto» de nombre, de pista en negro. Martín Agüero lo para en su carrera, con cuatro verónicas apretadas, que aplaude la concurrencia.

Cogida y triunfo del Niño de la Palma

Madrid (Teléfono).—Los toros de blanco lidiados ayer cumplieron si excederse. Posada estuvo francamente mal en su primero y regular en el otro.

Una gran corrida en Córdoba

Córdoba (Teléfono).—Dos de Flores para Cañero y seis de Murube para Belmonte, Sánchez Mejías y Zurito. Con ro estuvo superior.

Un éxito de Chaves

Segovia (Teléfono).—Terrones, mansos. Alfonso Reyes rejoneó los dos primeros con gran lucimiento. Se le aplaudió.

Una corrida mixta

Barcelona (Teléfono).—Se lidiaron dos becerros de Santos por Palmeño que fué ovacionado. Luego se corrieron novillos de Garía de la Peña mansos; tres fueron foguados.

Vivancos resulta herido

Vinaroz (Teléfono).—Novillos de Carreiros buenos. Claramente superior con capote y muleta y colosal matando.

Novillada divertida

Bilbao (Teléfono).—Reses de Alipio Pérez, buenos. Chiquito de la Audiencia superior. Chatet colosal en uno y regular en otro.

Camará II sufre una cogida

Avila (Teléfono).—Toros de Robles pequeños. Uno fué retirado al corral entre gran bronca, que se repitió al salir el sustituto, que era igual.

Félix Rodríguez tiene una gran tarde

Salamanca (Teléfono).—Los toros de Villar fueron difíciles. Barajas mal en su primero y bien en el cuarto.

Cosa rara, Cagancho no va a la cárcel

Burgos (Teléfono).—Toros de Pérez Tabernero buenos. Márquez mal toreando y matando. Fué abroncado toda la tarde.

Una sosería

Zamora (Teléfono).—Los novillos de Alborán mansurrones. Gitanillo de Triana y Sussoni trabajadores.

Central Cinema PARA HOY No engañe a su mujer PARA MAÑANA El Corsario

El "golpe" de León Daudet

París (Radio).—Sigue sin aparecer León Daudet. Dicen que ayer le vieron en un restorán de Namur.

Trágico accidente de automóvil

Barcelona (Teléfono).—Al regresar de Berga del homenaje al Conde de Figols, el alcalde de Gironella don Esteban Ortichs, que iba en automóvil con otros cinco individuos, en el kilómetro 45, a consecuencia de una falsa maniobra, el automóvil chocó contra un árbol de la carretera, volcando.

Preparando un nuevo avance en Marruecos

Villa Sanjurjo (Telégrafo).—Durante las pausas, las columnas se dedican con las intervenciones a la recogida de armamento para obtener absoluta seguridad de que no quedan fusiles ocultos, recogidos ayer 41.

La familia real

Madrid (Teléfono).—Las noticias de Londres dan cuenta de que el Rey seguía siendo agorrajadísimo. Regresó a Madrid procedente de Barcelona el Montero mayor Conde de Mécida que esta mañana, con el inspector de los reales palacios, ha marchado a la Granja a cumplimentar al Príncipe de Asturias y pasar allí el día.

POR LOS MINISTERIOS

Madrid (Teléfono).—Visitaron al Ministro de Marina el coronel italiano Valerio y el teniente de navío señor R-y recientemente condecorado por su proeza en un submarino que mandaba y que permaneció 72 horas sumergido. El teniente Rey regresa de París en donde estuvo en viaje de estudios.

CONCIERTO PÚBLICO

Hoy a las siete y media de la tarde en la Explanada, la Banda Municipal dará un concierto con arreglo al siguiente programa: «Lorraine», (Marcha).—Ganne.

En el Supremo de Guerra

Madrid (Teléfono).—En el Supremo de Guerra se ha visto esta mañana la causa contra el sargento Félix Aserjo acusado de los delitos de estafa y falsificación. El fiscal ha solicitado se le impusieran

Noticias para todos los gustos

Madrid (Teléfono).—El diestro «Gitanillo» ha experimentado hoy una ligera mejoría, aunque la noche última la pasó bastante intranquilo. —Se asegura que la Reina Victoria y la infanta Beatriz, han desistido de su viaje a Londres.

No llega la avioneta que se esperaba

Madrid (Teléfono).—Esta mañana debía llegar al Aeródromo de Cuatro Vientos, un aviator francés, que tripulando una avioneta de cuarenta caballos. Hasta la hora de telefonar (cuatro tarde) no ha llegado.

«El Sol» elogia el gesto del director del Banco Central de Alicante

Madrid (Teléfono).—En su número de hoy de «El Sol», se publica un sentido suelto dedicado a comentar el suicidio del director de la cursal de Alicante del Banco Central señor Sánchez Molero.

El monopolio de petróleo

Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» de hoy publica el Decreto referente al monopolio del petróleo. En el preámbulo dice que ese monopolio, lejos de encarecer el precio de los artículos a que alcanza, los hará más económicos para el consumidor, con ventaja para el Estado también.

Nuevas proezas de aviación

«Miss América» emprende su vuelo New-York-París. Nueva York (Radio).—Byrd había avisado a sus compañeros para que estuvieran preparados a emprender el vuelo hoy a las cuatro de la mañana, pero Byrd salió pilotando el «Miss América» con dirección a París, a las 5'24.

Verano delicioso en lo más sano de la provincia

Fonda del Comercio de Bautista Blanquer. Desconfiad de los que se dicen dueños de exclusivas. Esta fonda, la mejor de Callosa, dispone de medios propios para excursiones. —Especialidad en paellas. CALLOSA DE ENSARRIA

Ultimas noticias del viaje del «Miss América»

Nueva York (Radio).—Las informaciones de radio del «Miss América» aseguran que prosigue el viaje sin novedad.

El raid de Maytland

Portland (Radio).—Un radiograma del aviator Maytland dice que a las 21 horas (hora local) se hallaba a 900 millas al NO. de Honolulu.

Reinas (Teléfono).—H. fallecido don José Vico, actor popularísimo e hijo del gran comediante español.

Verano delicioso en lo más sano de la provincia

Fonda del Comercio de Bautista Blanquer. Desconfiad de los que se dicen dueños de exclusivas. Esta fonda, la mejor de Callosa, dispone de medios propios para excursiones. —Especialidad en paellas. CALLOSA DE ENSARRIA

El monopolio de petróleo

Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» de hoy publica el Decreto referente al monopolio del petróleo. En el preámbulo dice que ese monopolio, lejos de encarecer el precio de los artículos a que alcanza, los hará más económicos para el consumidor, con ventaja para el Estado también.

Nuevas proezas de aviación

«Miss América» emprende su vuelo New-York-París. Nueva York (Radio).—Byrd había avisado a sus compañeros para que estuvieran preparados a emprender el vuelo hoy a las cuatro de la mañana, pero Byrd salió pilotando el «Miss América» con dirección a París, a las 5'24.

Verano delicioso en lo más sano de la provincia

Fonda del Comercio de Bautista Blanquer. Desconfiad de los que se dicen dueños de exclusivas. Esta fonda, la mejor de Callosa, dispone de medios propios para excursiones. —Especialidad en paellas. CALLOSA DE ENSARRIA

El monopolio de petróleo

Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» de hoy publica el Decreto referente al monopolio del petróleo. En el preámbulo dice que ese monopolio, lejos de encarecer el precio de los artículos a que alcanza, los hará más económicos para el consumidor, con ventaja para el Estado también.

Nuevas proezas de aviación

«Miss América» emprende su vuelo New-York-París. Nueva York (Radio).—Byrd había avisado a sus compañeros para que estuvieran preparados a emprender el vuelo hoy a las cuatro de la mañana, pero Byrd salió pilotando el «Miss América» con dirección a París, a las 5'24.

Verano delicioso en lo más sano de la provincia

Fonda del Comercio de Bautista Blanquer. Desconfiad de los que se dicen dueños de exclusivas. Esta fonda, la mejor de Callosa, dispone de medios propios para excursiones. —Especialidad en paellas. CALLOSA DE ENSARRIA

El monopolio de petróleo

Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» de hoy publica el Decreto referente al monopolio del petróleo. En el preámbulo dice que ese monopolio, lejos de encarecer el precio de los artículos a que alcanza, los hará más económicos para el consumidor, con ventaja para el Estado también.

Nuevas proezas de aviación

«Miss América» emprende su vuelo New-York-París. Nueva York (Radio).—Byrd había avisado a sus compañeros para que estuvieran preparados a emprender el vuelo hoy a las cuatro de la mañana, pero Byrd salió pilotando el «Miss América» con dirección a París, a las 5'24.

INVENTO MARAVILLOSO para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua «LA CARMEN» de Colonia. no mancha la piel ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos; su acción es debida a oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. Venta al por mayor. Droguerías y Perfumerías. Detall todas partes.

IDEAL Grandioso éxito de MIRABEL La reina del charleston La bailarina moderna a gran lujo

Crema - Tina Cutis de juventud Manos finas y blancas VENTA: Perfumerías, Droguerías, Farmacias